Lrampron:

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKyN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyN HanmeHoBaHwue K-eo
1 380020070-0001 bont M6x16 4 6 120080288-0001 lfonoBKa umMnmMHapa 1
2 120230083-0001 KpbiwKa knanaHoB 1 7 380180101-0001 Wnnnbka M6x95 2
3 120250032-0001 MpoKnaaKa KPbIWKKX KNanaHoB 1 8 380180124-0001 Wnnnbka M6x91 2
4 F7RTC CBeya 3axuraHua 1 9 120150086-0001 MpoKknagKka ronoBku UMAMHAPa 1

5 380140339-0001 Bont M8x50 4 10 | 380600117-0001

WtnoTt 10x14




Lrampron:
Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-80
1 110810149-0001 KapTtep 1 11 | 380140441-0001 bont M6x14 3
2 160200048-0001 KpoHwTeiH 1 12 | 380821590-0001 Lanba 1
3 380140013-0005 Bont M6x16 2 13 | 380740521-0001 LLinaHr canyHa 1
4 380850002-0001 LWnunbka M6x78 1 14 | 380140067-0003 Bont M6x12 1
5 380850006-0001 LWnunbka M6x85 2 15 | 160200033-0001 KpoHwTeiH 1
6 380650335-0001 CanbHuK 38x25x7 1 16 | 171630010-0001 Ban perynsTtopa o6opoToB 1
7 140250006-0001 KnanaH canyHa 1 17 | 380450527-0001 LWaiba 1
8 380140037-0003 Bont M6x10 1 18 | 380650338-0001 CanbHuK Bana 6x11x4 1
9 110850010-0001 MpoKnaaKa KpbIWKK canyHa 1 19 | 381350004-0001 WnanHT 1
10 110840010-0001 KpblwKa canyHa 1 20




Lrampron:
Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 110820038-0001 KpbiwKa KapTepa 1 8 110830053-0001 lMpoKnaaKa KpbIWKK KapTepa 1
2 | 380140024-0006 | BonT M6x28 7 9 380600120-0001 LWtnéT 8x14 2
3 380650347-0001 CanbHuUK KoneHBana 41,25x25x6 1 10 | 150570002-0001 MacnooTpakatenb 1
4 | 380600121-0001 | Ltudt 8x10 2 11 | 110260025-0001 bont cnmueHoro otesepcTna 1
5 | 380140077-0005 | Bont M6x20 1 12 | 380450514-0001 Larba 1
6 171750013-0001 Perynatop obopoTtos 1 13 | 110690016-0002 fopnoBuHa macnosanmeHaa 1
LleHTDOBEKHbIA
7 171640003-0001 | [depxkaTtenb perynatopa 1 14 | 380140100-0003 Bont M6x35 1




Lrampron:

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo No ApTUKyn HanmeHoBaHwue K-80

1 | 130070085-0001 | Kosbuo nopwHesoe 65 mm 1 6 | 380630137-0002 | MoawwnHuk 6205 1
KOMNAEKT

2 130030092-0001 MopweHb KOMNAEKT 1 7 130290251-0001 KoneHsan 1

3 130060030-0001 Maney, nopwHAa 1 8 380450518-0001 LWaiba KoneHBana 1

4 380560055-0001 KonbLo cTonopHoe nanbua 2 9 380620030-0001 LnoHka 38x4,78x5 1

5 130150051-0001 LWaTyH 1 10

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80

1 193490248-0001 Craprtep B c6ope 1 3 380200008-0005 Bont M4x10 3

2 193690003-0001 KpblWwKa cTapTepa 3awmTHanN 1 4 380370066-0001 Maiika M6




Lrampron:

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 140450022-0001 Kopombicio KnanaHa KOMNEKT 2 6 140670028-0001 | Tonkatenb KnanaHa 127,5 2
2 140380020-0001 Cyxapb KnanaHa 2 7 140690002-0001 | Tapenka TonKaTens KnanaHa 1
3 140340022-0001 MpyKMHa KnanaHa 2 8 140020058-0001 PacnpeaBan 1
4 500550034-0001 KnanaHa komnnekr 1 9 380450534-0001 LLlaba pacnpeagana 1
5 140710003-0001 HanpasnatoLas Tonkatenemn 1 10

KnanaHa

Ne Ne K-
ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue 80
1 170430148-0001 MpoknaaKa nog Tennoun3onaTop 1 4 170450001-0001 Mpoknaska nog kapbiopartop 1
6onblas
2 170440055-0001 TennounsonAatop 1 5 170020451-0002 Kap6iopaTtop 1
3 170430147-0001 Mpoknagka noa kapbiopatop 2 6 170430150-0001 Mpoknagka nog Kopnyc puabtpa 1
manas




Lrampron:

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApPTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 270920242-0001 MarHeto 1 5 193590005-0001 CTakaH MmaxoBuKa 1
2 380140086-0002 bont M6x22 1 6 380370051-0001 lalika MaxoBuKa 1
3 270020126-0001 MaxoBsuK 1 7 270950072-0001 Konnauek cBeuun 3axuranumsa 1
4 160180015-0001 Kpblaib4aTKa MaxoBuKa 1 8




Lrampron:

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-80
1 180280052-0001 Kopnyc ¢unbtpa 1 4 180070175-0001 Kpbiwka punbtpa 1
2 180130178-0001 DuUnbTP BO3AYLWHbIA OCHOBHOWM 1 5 180020597-0001 Kopnyc ¢unbrpa Komnnekr 1
3 180130157-0001 DunbTp NpeaBapuUTeNbHbIN 1 6 380370066-0001 Falika M6 2




Lrampron:

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogaenb: BC5602
1
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 171650004-0001 TAra 3acNoHKK 1 7 380250002-0001 Bont M6x21 1
2 171610003-0001 MpynHa TArM pblyara 1 8 171620015-0003 Pbiyar perynatopa 1
3 171590018-0001 TAra pblyara perynatopa 1 9 380370048-0001 Maiika M6 1
4 171680039-0001 Mnowazaka pelyara gpoccena 1 10 | 271660026-0001 BbIKNtoYaTeNnb 3axuraHma 1
5 171600018-0001 Mpy»KMHa pblyara 1 11 | 380200008-0005 BuHT M4x10 1
6 380140067-0003 Bont M6x12 2
‘0
‘, \
1
2
0

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-80
1 380370048-0001 Maiika M6 2 3 180571313-0001 Fnywutenb 1
2 180960026-0001 KoXyx rnywutena 1 4 180660065-0001 Mpoknagka raywurena 1




Lrampron:

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-e0
1 170870094-0001 Mpobka TonaneHoro 6aka 1 6 380850003-0001 LWnunbka M6x60 1
2 380370048-0001 lalika M6 1 7 170010017-0001 DUNbTP TONAUBHbIN 1
3 380450444-0002 Llarba 1 8 380930025-0001 CronopHas wainba 1
4 170490149-0001 Bak TonnuBHbIN 1 9 380750234-0001 LLinaHr TONANBHBIM 1
5 380140013-0005 Bont M6x16 1 10 | 380950190-0001 XomyT WwnaHra 1




Lrampron:

Power & force UNNoCcTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogaenb: BC5602
6

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HaunmeHoBaHue K-s0
1 LC1P65FA [Osuratenb 1 8 801051 Waiba 10 1
2 805050 LLlectepHs Bana asuratens 1 9 801202 bonTt 3/8-24x28 1
3 801147 BuHT M5x8 1 10 | 801022 Marika M8 8
4 805091 LLIKnB pemHA Ha gBuratesb 1 11 | 805089 BTynka 3
5 90100283 BuHt M8x10 1 12 | 801165 Bont M8x60 3
6 807017/90308742 PemeHb nepeaHero xoaa 1 13 | 802068 MNnowaaka gsuratena 1
7 807016/90308741 PemeHb 3agHero xoaa 1 14




Lrampron:

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne | Aptukyn HavmeHoBaHKe K-so | N2 | Aptukyn HavmeHoBaHune K-Bo
1 801112 LWanba U8 2 20 | 90102917 | bonTt 2
2 804011 Ponvk HaTAXXeHUA pemMHA 3aHero 1 21 | 805048 Btynka pbivara 1
xopna
3 804032 NoawunnHnk 608RS 3 22 802078 Pbiyar ponvka HaTAXKeHWUA pemHs 1
nepegHero xoaa
4 802067 Pbl4ar posnka HaTAMeHMA pemHsa 1 23 | 804012 PonuK HaTAXKeHWA peMHA nepeaHero xoaa 1
3agHero xo4a
5 801088 Bont M8x55 1 24 | 802064 Pama 1
6 406775/80549 BTynka pblyara 1 25 | 801005 Bont M8x20 1
7 801054 Lal6a 8 2 26 | 805090 Mpy»KnHa pblyara 1
8 801024 lalika M8 3 27 | 802076 Pblyar KpoHWTEeNHa Konec 1
9 801157 bont M6x25 1 28 | 802075 KpoHLWTenH pambl KpenieHna Konec 1
10 801086 Bont M8x35 1 29 | 801095 Bbont M8x250 2
11 801073 bont M8x16 2 30 | 801003 bont M8x45 2
12 | 802077 Onopa pblyara 1 31 | 802072 KpoHLTelH neBbii 1
13 | 801022 lalika M8 2 32 | 802073 KpoHLWTenH npasbi 1
14 | 406780/805016 | BTysika LwecTepHu 3a4HEro xoaa 1 33 | 808026 PykoaTKa TpaHCNOpPTUPOBOYHAA 1
15 | 801056 Konbuo cTtonopHoe 1 34 | 802069 Kpbiwka pamsi (1) 1
16 | 801069 MNoawwnnHmk 6003RS 1 35 | 802053 KpblwwKa pambl (2) 1




Lrampron:

Power & force UNNoCcTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogaenb: BC5602
17 804016 LllectepHsa 3agHero xoaa 1 36 | 801001 Bont M6x14
18 801022 Faika M8 1 37 805088 |-|py)KMHa pbldara HaTAXXeHNA peMHA
33aZHero xoaa
19 805084 Mpy>MHa pblyara HaTAXeHMA peMHA 38

nepegHero xo4a




Lrampron:

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

4 —*

7 9

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-e0
1 807011-2 Tpoc xona Bnepes 1 19 | 801027 Maiika M10 2
2 807013-2 Tpoc xoza Haszag, 1 20 | 801051 LWaiba 10 2
3 807037 Tpoc rasa 1 21 | 804005 Koneco 2
4 801151 laka M6 1 22 [ 801038 BTynka koneca 2
5 801015 Bont M6X60 1 23 | 801010 bonTt KpenneHua Koneca 2
6 802079 Pbiyar rasa 1 24 | 801039 LLNAnHT KpenneHua Konec 1
7 804062-1 Pblyar py4ku cuenaeHmsa YepHbin 1 25 | 90240111 Cronop Konec 1
8 804062-2 Pbiyar pyyku cuenseHmsa KpacHbIi 1 26 | 802074 Pama KpenneHusa konec 1
9 804062 PyuKka cuenneHus, caBoeHHas 1 27 | 801047 Bont M10x20 2
KOMMNJIEKT C pbl4aramm




Lrampron:

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogaenb: BC5602
10 | 804020 Pyuka BepxHen pyKoaTKu 2 28 | 808027 CoLWwHMK
11 | 808008 PykonATKa paboyan BepxHas 1 29 ([ 802070 Koxyx dpes nesbiit/npasblit
12 | 801091 Bont M8x100 2 30 | 802052 Koyx ¢pe3 ocHoBHOM
13 | 804082-2 [aliKa KpoHLWTEWNHa 2 31 | 801043 BonT KpenneHua dpes
14 804082-5 KpOHLWTeHH KpeniieHUs pyKoATKU 4 32 | 801040 WnanHt
15 | 804082-4 Kopnyc ranku 4 33 | C3018 Ppesa nesan
16 | 801154 lalika M8 2 34 | C3019 Ppesa npasasn
17 | 808007 PyKkosTKa paboyas HUKHAS NeBas 1 35 | 802036 OcHoBaHue ¢pesbl
18 | 808011 PykoaTKa HMKHAA npaBas 1 36




Lrampron:

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 408462 PeayKTOp KOMNAEKT 1 12 | 801144 Bont M8x10 2
2 406773 LLIKnB pemHs (peayKTop) 1 13 | 801203 MoAWMNHMK HUXKHKUI Bana 30204RS 1
3 801139 LUInnnbka KpenaeHna WKMBa pemHs 1 14 | 805061 WnavHT 2
4 804029 MoawwnnHuk 6004RS 1 15 | 805047 Btynka ¢ppes 2
5 804034 MoawunnHuK BepxHUit Bana 51105RS 1 16 | 804002 CanbHuk 25x40x7 2
6 406772 3awmTa pemHa 1 17 | 804035 NMogwunnHuk 6005RS 2
7 804061 Kopnyc peayKktopa R 1 18 | 805042 LLlecTepHA pegykTopa 1
8 804060 Kopnyc peayKktopa L 1 19 | 805046 Btynka 1
9 805044 Ban yepBaYHbIN 1 20 | 805043 Ban npusoga ¢pes 1
10 | 801100 Bbont M6x20 9 21 | 801204 LLinoHka 6x15 1
11 | 801023 laka M6 6 22




